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Referat af menighedsrådsmøde i sognehuset. 
Tirsdag den 6. februar 2024 kl. 18.30.  
 
Afbud: Jess, 
 
Hanne ordstyrer, Leif referent.  
Dagsorden: 
 
1. Godkendelse af dagsordenen 
Godkendt
 
2. Godkendelse af referatet fra 9. januar 2024.: 
· Underskrift på referatet fra mødet 9. januar 2024.
Godkendt og underskrevet
 
3. Opfølgning fra det sidste MR møde: 
· Skilte rettes m.h.t. navne. Per følger op med Mido. 
Skilte er endnu ikke ændret.
· El regning – opfølgning v/ Annette. 
Elektriker er tilsyneladende indstillet på at yde klækkelig rabat på næste arbejdsopgave.
 
4. Nyt fra: 
· Præsten: 
Jack følger op på lærred og fremviser. Kontakter evt. firma blandt annoncører i Menighedsrådenes blad, idet de må formodes at have viden om tilladelser.
 
· Medarbejderrepræsentant: Heidi deltog I mødet.
Overvejer om kirkens genstande skal sikres bedre mod tyveri.
Flag i stormvejr. Der indkøbes et stormflag og Malte forsøger at få det eksisterende flag repareret.
Vedr. bekæmpelse af rødalger. Der skal anvendes fagfolk til opgaven. Nogle siger brug af Rodalon og andre mener brug af særlig svamp. Det er i øvrigt ca. 8 år siden (2016) sidste indvendige kalkning. Heidi undersøger mulige løsninger, også i forhold til bedre ventilation, og vender tilbage til MR.
Yderligere søges provsti om tilladelse til opsætning af tagrender og nedlæggelse af dræn, så murværket ikke opsuger så meget fugt.
Der er borebiller i nogle af kirkens bænke. Malte får tilbud på bekæmpelse.

 
· Menighedsrådet: 
· FIN – Folkekirkens intranet - alle menighedsrådsmedlemmer på. 
Alle skulle nu være oprettet.
· Mus – samtaler, så er vi startet.  
Hanne har haft første samtale.
 
5. Økonomi: 
· v/ Jess og Birgit. 
Birgit er næsten færdig med regnskab 23. Foreløbige udsendte bemærkninger er godkendt. Foreløbig kassebeholdning viser ca. 125000 kr. I øvrigt har nyt revisionssystem medført stort ekstraarbejde for Birgit.
 
6. Kirke-og kirkegårdsudvalg: 
· Varmstyring i kirken v/ Heidi 
En opgradering af netforbindelse I kirken vil koste ca. 4200 kr. Beløbet blev bevilget.
· Opfølgning af beslutningen om lys på kirken 
Tidligere indhentet tilbud holder stadig. Vi skal dog selv afholde udgift til opgravning og efterfølgende afdækning af kabelnedlægning.
De fleste af pengene er på budget for i år. Arbejdet igangsættes, når vinter og fugt slipper sit tag.
 
7. Aktivitetsudvalg: 
· Sogneudflugt i 2024 – hvem har opgaven? 
Vi hører Oluf. Herudover Hanne, Kathrine og Leif. 
Der var forslag om besøg i domkirke i Aarhus samt besøg på Moesgård.
· Frivilligfesten 2024 
Arrangement er planlagt og mad bestilt. MR står for borddækning, servering og oprydning.
 
8. PR udvalg: 
· Møde 10. januar 
Ikke noget at bemærke.
 
9. Præstegårdsudvalg: 
	Ikke noget at bemærke
 
 
10. Ønske om slægtstræ/ livstræ/ dåbstræ v/ Jack: 
	Muligheder undersøges i forbindelse med indkøb af lysglobe.
 
11. Udvidelsen af Sognehuset: 
· Orientering fra møde 
Der holdes møde I udvalget fredag den 9. febr. Kl. 9.30.
 
12. Medarbejdermøde i marts:  
· Forslag kunne være at menighedsrådsmødet den 19. marts ændres til medarbejdermøde? 
Der startes med medarbejdermøde kl. 17.00 med bespisning. I forlængelse af medarbejdermøde kort menighedsrådsmøde.
 
13. Punkter til fællesmødet med Veggerby den 7. marts her: 
· Forpagergården – beslutning om, hvad vi vil med den fremover? 
· Andre punkter 
Spisning kl. 18.00. Møde fra 18.30. Anders og Annette udarbejder endelig dagsorden. 
 
14. Tilbud om mails fra Kirke.DK – 4 gratis og uforpligtigende – herefter et års abonnement til alle ansatte og menighedsrådsmedlemmer:  
· Pris 3.750 kr. for første år. 
Der takkes ja til tilbud. Birgit finder pengene.
 
15. Næste møder:  
· 7. marts – fællesmøde her i ØH. 
· 19. marts 
· 2. april 
· 14. maj 
· 11. juni 
· 6. august  Dette møde ændres til 13. august.
 
· Eventuelt: 
a. Valgworkshop den 12. marts kl. 1730 i Støvring sognegård. Det er for alle menighedsrådsmedlemmer. Tilmelding på Fin – mail fra 28. november fra Landsforeningen af menighedsråd. 
Annette, Per, Malte og Leif deltager.

b. Erfamøde for kirkeværge, graver - bredt inviteret, mødet den 25/1, Heidi og Malte deltog. 
Heide aflagde referat.

c. Lundbækmødet den 27/1 -  
De deltagende sagde godt møde – og god mad!

d. ChurtsDesk er oppe at køre – vi skal bruge kalenderen her. 
Til efterretning.

e. Generalforsamling i Distriktsforeningen Himmerland den 28.februar, hvem deltager? 
Annette og evt. Hanne.

f.  Grus på parkeringsareal rettes, når det bliver mere tørt.
    Per havde forslag til nye lamper (10 stk) til montering på gamle      rør. Per får endeligt tilbud. Der er søgt og bevilget til budget i år.
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